
 

 

 

 
TISKOVÁ INFORMACE č. 31 
Barumka byla slavnostně odstartována na náměstí před radnicí! 
 
Zlínský region po roce opět ožil motorsportem. Slavnostní ceremonií na náměstí krajského města během 
pátečního odpoledne odstartovala 53. BARUM CZECH RALLY ZLÍN 2024, která na jihovýchod Moravy 
opět přilákala desetitisíce návštěvníků. Většina z nich nebude chybět právě v ulicích Zlína ani večer, kdy 
soutěžním posádkám vytvoří tradičně bouřlivou atmosféru během oblíbené městské Super rychlostní 
zkoušce. A už pohled do startovní listiny naznačuje, že i letos se rozhodně bude na co dívat. 
 
Program na náměstí Míru ve Zlíně odstartoval už v odpoledních hodinách, kdy pořadatelé mimo jiné 
slavnostně vyhlásili vítěze doprovodných soutěží, včetně virtuální barumky, která se uskutečnila v 
uplynulých týdnech. Následně přítomné stovky fanoušků přišli pozdravit primátor města Zlína Jiří Korec, 
hejtman Zlínského kraje Radim Holiš a jednatel hlavního partnera Continental Barum s.r.o. Libor Láznička. 
 
První soutěžní vůz startovní rampou projel po šestnácté hodině. Za jeho volantem seděl obhájce titulu 
mistra Evropy Hayden Paddon z Nového Zélandu, který do Baťova města zavítal již podruhé. „Je skvělé 
se do České republiky opět vrátit. Loňský ročník jsme si moc užili, byla to velmi náročná soutěž, 
která bude letos možná ještě náročnější kvůli proměnlivému počasí,“ připomněl sedmatřicetiletý 
jezdec rozporuplnou víkendovou předpověď. „Budeme chtít hlavně dojet do cíle a získat co nejvíc bodů. 
Mathieu tu bude určitě rychlý, letos odvádí fantastickou práci, takže ze sebe musíme vydat 
maximum,“ zmínil Paddon svého nejbližšího soupeře v souboji o letošní evropské prvenství. 
 
Tím je francouzský mladík Mathieu Francheschi, jehož ambice za volantem Škody Fabie RS Rally2 budou 
ve Zlíně rovněž velmi vysoké. „Doufám, že si tuto náročnou soutěž dokážeme užít a vyhnout se všem 
problémům, které mohou nastat. Moc se ale na start těším, myslím, že tu opět bude úžasná 
atmosféra,“ usmíval se pětadvacetiletý Francouz na startovní rampě. 
 
Velkými vyzyvateli evropské rallyové špičky budou ale také domácí hvězdy, které na barumce každoročně 
okupují čelní příčky výsledkových listin. Tou největší je samozřejmě Jan Kopecký, který se ve Zlíně vloni 
radoval už poosmé v řadě. „Očekávám perfektní závody. Věřím, že kluci z Evropy mají s barumkou 
velké zkušenosti a budou nám pořádně zatápět. Jsou tu ale i domácí mladí kluci, kteří mají 
obrovskou motivaci nás porazit, stejně jako já jsem tu v jejich věku chtěl porážet Romana Krestu. 
Vím, jak moc si za tím půjdou, my ale uděláme všechno pro to, aby se jim to nepovedlo,“ řekl 
jedenáctinásobný vítěz Barumky Kopecký. 
 
Jedním z domácích mladíků, kteří o jeho skalp budou ve Zlíně usilovat, bude Dominik Stříteský, který letos 
ovládl už dva podniky Mistrovství České republiky, kterému před barumkou v průběžném pořadí vévodí. 
„Celá sezona je velmi vyrovnaná a očekávám, že to tak bude i tady. Navíc borci z Evropy se budou o 
body také prát, takže myslím, že se máme na co těšit a všichni si to užijeme,“ přikyvoval průběžný lídr 
republikového šampionátu. 
 
Další informace naleznete na www.czechrally.com a nezapomeňte barumku sledovat také na sociálních 
sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, síti X a v tiskových informacích. 
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